AOMH AKOAOYOIAZ

Na dnuoupynBel mivakag TIHWY yLo TOV TTAPAKATW aAyopLOuo:
AAyOpLBpog Acknon

A< 30

B < 20

C&<A+B

A< C*2

Epdavios A, B, C
TéAog Aoknon
Na ypadel alyoplBuog mou Ba dtapalel Suo aplBuoug kat Ba uroloyilet To
AaOpolopa Kal TO YLVOLEVO QUTWV.
Na ypadel alyoplBuog mou Ba umoAoyilel Kal Ba HETATPEMEL TI( WPECG OF
Seutepolenta kot Oa epdavilel To aMOTEAECHO.
Na ypadet mpoypappa tou Ba dtafalel To Bapog evog avBpwou o€ KIAA Kall
Oa Ta LETATPETEL OE YpAUUApLA KAl LETA Ba To epdavilel.
Na ypadel mpoypappa mou Ba umoAoyilel kot Ba gudavilel Tnv TR TG
ouvaptnong f(x) = x3 - 20.
Na ypadel mpoypaupa mou Ba Swafalel évav tpuwpndlo apBuo kot Ba
eudavilel kabe Pndlo tou kal to abpolopa Twv Pndiwv Tou.
Je €éva Slaywviopo tpayoudlol cuppeteixav tpelg urmodndol. Na ypadet
TPOYPAULO TTIoU Ba {NTAEL TA OVOUATO TWV TPOYOUSLOTWY Kal Tov aplBpud Twv
Prodwv mou £Aafe o kabBévag. To mpdypappa va urtoAoyilel kat va epdavilel
TO OVOUOTA TWV TPayoudlotwyv akoAouBoupeva anod To mocooTto Twv Pridwv
ToU KBt TpayoudiloT.
Eva dwtotunelo xpewvel T QOTIPOUAUPEG PWTOTUTIEG Pe 8 AEmTA TNV
kaBepla, kat pe 20 Aemtd TNV E€yXpwun. Av KAmolo¢ GwTOTUMOEL £va
OUYYPOUHO TIOU TIEPLEXEL KOL QOTIPOHOUPEG KoL EyXpwHEeC oeAibeg, va
umtoAoyLoBel to Moo ou Ba MAnpwoel pe tn Bonbela mpoypdppatog, agpou
StaBaoel ta kataAAnAa Sedopéval.
Na ypadel Eva mpodypappa to onoio Ba Stafalel To EMwVULO EVOC pabntr, To
BaBuo nou éAaPe ota mpodoplkd, To Babuod mou éAafe oto Slaywviopa, Katl
10 BaBuo nmou €Aafe oto teot. Na utoAoyLotel o TeEAKOS BaBudg Tou pabntn,
av o PodopLkog PeTpd 40%, o Staywviopa 40% kat to teot 20%. 2T0 TEAOG
Ba epdaviletal to puRvupa: «O Babuog tou/tng ENIOETO eivat BAOMOZ. »



